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( امتحان إحصاء (
  أجب عن السؤال الآتي                                                                                                                                                  ( 1 ) [ أ ] إذا كان أ ، ب حدثين من ف وكان    ل ( أ ) = 4 و . ،    ل ( ب ) = 3 و . 

            ل ( أ u ب ) = 5 و . فأوجد  ل ( أ ) ، ل ( ب )  ، ل ( أ n ب ) ، ل ( أ n ب)

      [ ب ] إذا كان س متغير عشوائي وسطة الحسابي   µ   وانحرافه المعياري  10 فأوجد 

             قيمة    µ   بحيث يكون ل (  س    ≤    5 و58 ) = 1977 و .

أجب عن سؤالين فقط مما يأتى

( 2 ) [ أ ] تزرع محافظة المنوفية 5000 فدان من القطن فإذا كان محصول القطن يتبـع 

           توزيع طبيعي بمتوسط  7 قنطار للفدان الواحد وانحراف معياري  4 و . قنطار

           فأوجد عدد الفدادين التي يقع إنتاجها بين 5و6  ،  5و7  قنـــــــطارا .

      [ ب ] إذا كان س متغير عشوائي متقطع مداه = { ـ 1 ، 0 ، 1 ، 2 } وكـــان 

           ل ( س = ر ) =             لكل ر =  ـ1   ، 0  ،  1 ، 2  فأوجـد قيمة أ 

            والتوزيع الاحتمالي  للمتغير س والانحراف المــــــعياري للمتغير س . 

( 3 ) [ أ ] إذا كان س متغير عشوائي   د ( س ) = {               

            حيث د ( س ) داله كثافة أوجد 

            أولا : قيمة ك           ،   ثانيا  : ل ( س  ≤  2   )

      [ ب ] يصوب جنديان نحو هدف ما فإذا كان احتمال أن يصيب الجندي الأ ول الهدف 

            هو 7 و .  واحتمال أن يصيب الجندي الثاني الهدف هو 5 و .   واحتمـال أن 

           يصيب الجنديان الهدف معا هو 3 و . فأوجد احتمال : 

                أولا : إصابة الهدف     ،       ثانيا : إصابة الهدف من الجنديان على الأكثر.

( 4 ) من الجدول الآتي  :                                
	10
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	س     
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	ص


        أولا : احسب معامل الرتب لسبيرمان 

       ثانيا : احسب معامل الارتباط الخطى لبيرسون باستخدام معاملي الانحدار 

       ثالثا :  قدر قيمة س عندما ص = 7 بخط انحــــــــدار مناسب

انتهت الأسئلة

مع خالص تمنياتي بدوام التفوق 
أ /صبحي صقر

(
أ + ر


 18 





ك ( س + 4 )  ، ـ 4 < س < 4


صفرا                فيما عدا ذلك 











